

●苟海明遗失永宁县住房和城乡建设局于2021年8月17日开具的公租房押金票据一张，票号：

01339014，金额：3000元，特此声明。

●银川金凤区乐新建材经营部(统一社会信用代码：92640100MA76K0MD04)遗失公章一枚，声明作废。

●宁夏皓博汽车服务有限公司(统一社会信用代码：91640100MACR3N15XA)遗失公章一枚，声明作废。

●银川市兴庆区升欣圣办公用品商行(统一社会信用代码：92640103MA763LELXD)遗失公章一枚，声明作废。

欢迎刊登分类广告 电话：6036433

沃福百瑞



科技赋能 让宁夏枸杞“潮”起来

记者 王敏 文/图

在宁夏这片孕育千年枸杞文化的土地上，有一家企业以科技为翼，以品质为锚，将一粒粒红玛瑙般的枸杞，打造成全球瞩目的健康瑰宝，这就是沃福百瑞——全球领先的高品质枸杞全产业链平台，一家用27年匠心耕耘，从田间到舌尖构建起全链条品质管控闭环的标杆企业。

扎根宁夏沃土 铸就全产业链标杆

走进沃福百瑞的生产车间，只见智能化机械臂精准抓取鲜红枸杞果实，高速灌装设备将浓缩的枸杞原浆注入易拉罐与玻璃瓶中，无菌车间内自动化检测系统实时监测每一瓶饮品的密封性，流水线上的产品裹着银光标签鱼贯而出，宛如一条跃动的“红河”，见证着传统枸杞与现代工艺的完美交融。

“一颗颗枸杞要在这里历经5大生产车间、三重清洗、三重杀菌等14道精制工艺，先后经过三次及以上的质量检测，最终才会成为不同的产品走向市场。”沃福百瑞总经理潘国祥介绍说，“只有高标准的生产，才能把高品质的产品提供给消费者。”

1998年，沃福百瑞成立，公司始终专注于有机构杞及枸杞深加工产品的种植、研发、生产与销售。作为中国枸杞产业的领军企业，沃福百瑞不仅深耕传统领域，更以创新思维构建起全产业链生态。2014年，依托沃福百瑞成立的“中国宁夏枸杞工程院”，成为中国唯一的枸杞技术研究工程院，肩负起技术研发、成果转化、人才培养的重任，为宁夏枸杞产业的跨越式发展注入核心动力。

2020年至2022年，沃福百瑞投资2.68亿元建成位于银川市西夏区的现代化工厂，总建筑面积达6.5万平方米。这里汇聚了12条世界领先的枸杞精深加工生产线，涵盖枸杞鲜果汁饮料、枸杞籽油软胶囊、枸杞多糖制备等多元化品类，并配套全自动千吨级立体仓储，年度综合产能15亿元。这一布局不仅解决了企业发展的瓶颈，更以智能化生产推动枸杞加工迈向新高度。

科技赋能 解锁枸杞“健康密码”

“枸杞的英文单词用汉语音译就是沃福百瑞。”潘国祥说，其实这背后颇具深意，折射出企业以科技创新定义枸杞价值的决心。

在沃福百瑞的实验室里，枸杞的健康奥秘被不断解码：从枸杞原浆常温保鲜技术到CO₂超临界萃取枸杞籽油，从枸杞多糖制备到糖肽颗粒开发，数十项核心技术让枸杞的营养价值得以最大化释放。

沃福百瑞的董事长潘泰安自幼浸润在宁夏枸杞文化中，对这片土地的红宝石有着深厚情感。“汉代张仲景、明代李时珍都在书中记载宁夏是枸杞最佳产地，我们要让这金字招牌焕发新光彩。”他带领团队研发的“五步法”有机防控技术体系，覆盖枸杞全生育期病虫害防治，以12种生物制剂替代化学农药，通过不同时段的使用，预防病虫害的发生。



宁夏枸杞馆。



图①：多元化的产品。

图②：生产车间。

图③：枸杞馆里的枸杞树。

图④：皇杞几。

严苛品质管控 铸就国际信赖

走进沃福百瑞宁夏枸杞馆，“国家级绿色工厂”“农业产业化国家重点龙头企业”等荣誉熠熠生辉。这里不仅是文化的展示窗口，更是品质的宣言书。而潘泰安也曾不止一次地在不同场合表达自己的观点，他说：“品质是企业的生命线，出口企业最难的不是开发新品，而是保证品质。”

说起品质，潘国祥说，最难忘的是2005年。当年，沃福百瑞有机构杞干果出口欧美时遭遇严苛农残检测。董事长亲自带队，公司从源头把控，对标国际最高标准，历经无数次检测与改进，最终通过质量检测，成功叩开国际市场大门。“如

今，沃福百瑞所有产品，从原料加工到成品出厂，每一环节都经过微生物、重金属等指标三次及以上的严格检测，确保产品符合中国、北美、欧盟等多国食品安全标准。”潘国祥自信地说。

也正是凭借这样极致的品质管控，沃福百瑞成为“质量的象征、品质的保证”，枸杞深加工产品在北美和欧盟市场占有率超过60%，在国际市场拥有定价权。这一成就的背后，是3万亩核心产区的有机种植基地，是“有机构杞全防控”体系的创新实践，更是企业对“只做符合国际规范的高端产品”的执着坚守。

创新产品矩阵 引领健康消费潮流

在沃福百瑞的产品展示厅，传统与现代交织的画卷令人惊艳：有机构杞干果经十四道工艺精制，枸杞原浆突破常温保鲜难题，枸杞籽油以超临界技术萃取精华……而更具创新性的产品则刷新着人们对枸杞的认知——枸杞芽茶粉、枸杞面膜、枸杞冰淇淋等跨界产品，将枸杞的药食同源价值延伸至药膳食品等领域。

“我们要把科研成果转化为市场优势。”潘国祥说，如今枸杞不再是中老年人养生的专属，越来越多的年轻人成为

枸杞的粉丝，如何满足不同消费者的需要，生产多元化的产品，一直是公司在抓标准、抓技术的同时不曾松懈的。“依托宁夏枸杞工程院，沃福百瑞与江南大学、福州大学等国内高校及美国、德国科研机构深度合作，共建‘产学研’体系，持续优化生产工艺。”潘国祥介绍说，不久前，公司新开发出如“圣杞乐”枸杞籽油油胶丸、“杞木明”枸杞植物饮料、枸杞冰淇淋、枸杞茉莉花奶茶等创新产品，满足消费者多元化健康需求，进一步拓展了枸杞的消费市场。

直面挑战 擘画千亿产业蓝图

作为宁夏“六新六优+N”产业体系中的“六优”之一，枸杞产业正迎来黄金发展期。但潘泰安、潘国祥等人，也清醒地看到行业痛点：产业链细分度不足、产品同质化、机械化采摘难题等。

“部分企业之间出现恶性竞争，致使产品品质难以保证。这需要我们以创新打造差异化、高附加值、高品质的放心产品，杜绝乱象，引领枸杞产业健康、绿色、低碳、高质量可持续发展。”潘泰安提出，想做好枸杞产业，应该紧抓“宁夏枸杞”道地产区优势，向千亿产值目标进发。一方面，企业加速科研成果转化，推出更多高附加值产品；另一方面，通过代工服

务助力品牌客户降本增效，以高标准的品控体系，为国内外头部品牌保驾护航。

“未来大健康产业消费市场前景广阔。”潘泰安信心十足。随着健康消费升级，枸杞在保健品、特膳食品等方向潜力巨大。沃福百瑞将持续以“技术研发为矛、品质管控为盾”，推动宁夏枸杞产业向更高维度跃升，让“中国枸杞”的名片在全球闪耀。

从一粒枸杞到全产业链生态，沃福百瑞以科技、品质与创新，书写着枸杞产业的传奇。在这片古老而充满活力的土地上，潘泰安带领团队正以实干与远见，将枸杞这一中医养生瑰宝推向世界舞台，让宁夏红照亮全球健康生活。